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ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΠΛΗΤΤΟΜΕΝΟΥΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Πολιτισμός δεν είναι μόνο οι Τέχνες. Είναι η ποιότητα της ζωής των ανθρώπων, είναι 
οι συνθήκες διαβίωσης, η δυνατότητα προσωπικής και συλλογικής προόδου, ο 
σεβασμός   στους άλλους ανθρώπους και στη φύση. Οι  καλλιτέχνες-δημιουργοί 
εμπνέονται από τη ζωή και το κοινωνικό γίγνεσθαι. 

Το Δ.Σ. του ΕΕΤΕ εκφράζει την συμπαράστασή του στους κατοίκους των πληγεισών 
περιοχών της χώρας μας μετά από την επέλαση του κυκλώνα «Ιανός» και που για 
ακόμα μία φορά τις βρήκε απροετοίμαστες. Χωρίς αντιπλημμυρικά έργα, χωρίς 
υποδομές. Για μία ακόμη φορά ενώ η κυβέρνηση ήταν ενημερωμένη μέρες πριν , ο 
κρατικός μηχανισμός φάνηκε ανεπαρκής. Ανεπαρκής απέναντι στα καιρικά φαινόμενα, 
σήμερα όπως και χθες  με τις προηγούμενες κυβερνήσεις. Σήμερα, μπροστά σε μια νέα 
μεγάλη  οικονομική κρίση, με την πανδημία να εξελίσσεται , τα κυβερνητικά μέτρα 
κινούνται στα πλαίσια των εντυπώσεων, της καταστολής και όχι της πρόληψης και 
προστασίας της δημόσιας υγείας και ασφάλειας.

Κυβερνητικά κλιμάκια και ο πρωθυπουργός  επισκέπτονται την Θεσσαλία και τις άλλες 
περιοχές που έχουν πληγεί  και βγάζουν υποσχετικά  λογύδρια μπροστά  στα κανάλια, 
τη στιγμή που οι κάτοικοι θρηνούν θύματα και περιουσίες , μετρούν τις πληγές τους. Οι 
ζημιές είναι ανυπολόγιστες. Οι περιοχές της Θεσσαλίας,  της Φθιώτιδας, της Βοιωτίας, 
των Ιονίων, της Κρήτης,  αντιμετωπίζουν το φάσμα της φτώχειας, των ασθενειών, με τις 
κατεστραμμένες σοδειές, την ολική καταστροφή των νοικοκυριών, την έλλειψη 
προϊόντων. Άραγε πόσο θα αποτιμήσει η κυβέρνηση αυτή την κρίση; Πόσο θα 
αποτιμήσει η κυβέρνηση το δράμα που ζουν απ’ άκρη σε άκρη στη χώρα τα  φτωχά 
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λαϊκά στρώματα των κατοίκων στην Κεντρική Ελλάδα, στα νησιά του Ιονίου, της 
Κρήτης;

  Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας  στέκεται αλληλέγγυο στους κατοίκους 
αυτών των περιοχών και ειδικότερα στους εικαστικούς καλλιτέχνες που ήδη έχουν 
πληγεί ιδιαίτερα και  από  την κρίση του Covid 19.

 Θα βρίσκεται στο πλευρό των συναδέλφων και θα προσπαθήσει να τους στηρίξει 
έμπρακτα στα πλαίσια των δυνατοτήτων του .

 Για το Δ.Σ. του ΕΕΤΕ

Η Πρόεδρος        Η Γενική Γραμματέας

           
Εύα Μελά               Βικτώρια Νταρίλα        
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